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Ermitteln der fehlenden Zahl Name:
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
1) 6 2) 4 3) 74 4) 77 .
-1 +55 -3 + 5 |
35 96 35 1_5 2
3.
4,
5 113 6) 6 N 9 8) 39 5.
- 5_ + 18 - 32 + 90 5
62 6 60 1 9
o o 7.
8.
9.
9 126 100 4 1) 11 12 3
- 95 + 83 - _9 + _2 10.
3_ 1_9 59 98 1
12.
13.
13) 98 14) 76 15 17 16) 0 14,
- _2 + _6 - 99 + 81
1 132 2 171 ©
16.
17.
17) 9 18) 18 19) 8 20) 3 18.
-52 + 87 - 6_ + 29 19,
3 10 18 9
— — — 20.
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Ermitteln der fehlenden Zahl Name: L Osungsschlissel
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
1) 46 2 41 3 74 4) 77 4 1
— — 1.
-11 + 55 -39 + 58
35 96 35 135 2 L
3 9
s _ 8 3
5 113 6 68 92 8 39 5 1
- 951 + 18 - 32 + 90 . 8 8
62 86 60 129
o o 7. 2
8 2
3 1
9 126 10) 46 1) 118 12) 36
- 95 + 83 - 59 + 62 o 6 2
31 129 59 98 4 8 5
6 6
138 6
13 98 14) 76 15 171 16) 90 “ 5
- 82 + 56 - 99 + 81 1 .
16 132 72 171 "
16, 9
17. 8 7
S
17) 89 18) 18 19) 78 200 63 1
- 52 + 87 - 60 +29 o 7 0
37 105 18 92 6 2
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